

广告热线 |

8273208

韩朝首脑平壤会晤

欲破半岛无核化谈判僵局

新华网消息 韩国总统府青瓦台17日公布了总统文在寅18日至20日访朝的具体日程,并就韩朝首脑平壤会晤的主要议题进行介绍。双方将聚焦韩朝关系改善和朝美无核化谈判进程。

分析人士认为,在朝美两国半岛无核化谈判陷入僵局之际,韩朝首脑再次会晤有利于缓和局势,为实现半岛无核化探索新路径。但在目前朝美缺乏互信的情况下,此次会晤能否真正打破僵局仍有待进一步观察。

欲破朝美僵局

据韩国总统府青瓦台秘书室室长任钟哲介绍,文在寅将于18日上午乘机抵达平壤,并在当天午餐后与朝鲜最高领导人金正恩会晤,19日两人还将继续会谈。如果会谈顺利,可望举行共同记者会宣布会晤成果。

朝美领导人今年6月在新加坡举行会晤,承诺建立“有助于朝鲜半岛和平与繁荣的新型关系”。但此后两国就具体弃核方案产生意见分歧,导致今年以来发展势头一度良好的半岛无核化进程陷入僵局。分析人士认为,在此情况下,韩方或将在本次平壤会晤中就无核化议题向朝方提出折中方案。

中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为,平壤会晤将成为陷入僵局的朝美无核化谈判

的一次转圜契机。随着8月底美国国务卿蓬佩奥访朝被临时叫停,朝美双方基本中断了各种高层往来。文在寅此时访朝将在朝美间发挥协调和斡旋作用,并为下一步朝美无核化谈判提供新方案。

朝鲜最高领导人金正恩最近致信美国总统特朗普,提出安排举行两人第二次会晤。美方称对此持开放态度,正在就此进行协调。北京大学教授、朝鲜半岛问题论坛主任金景一认为,推动第二次朝美领导人会晤是此次南北会晤的一个重要目的。

分析人士指出,尽管朝美无核化谈判停滞不前,但双方通过对话谈判解决朝核问题的意愿没有改变。前两次韩朝首脑会晤在促进朝美领导人直接会晤中发挥了巨大作用,此次平壤会晤也将有利于第二次“金特会”的实现。

不过专家也指出,由于朝美缺乏互信,在无核化议题上分歧巨大,在缺乏有效制约机制的情况下,韩国所能发挥的作用有限。王俊生认为,鉴于美国国内强硬派的压力,短期内“金特会”能否实现还存在很大变量。金景一说,能否促成“金特会”还要看韩朝能达成何种协议来说服美国。

深化韩朝合作

除朝美无核化谈判议题外,推进韩朝经济领域合作也将成为此次平

壤会晤的一个重要议题。

在青瓦台16日公布的访朝代表团名单中,除14名正式随行人员外,还有来自政治、经济、社会文化界的52名特别随行人员。在经济界随行人员名单中,不仅有三星电子、SK集团、LG集团以及现代汽车等韩国四大企业高管,还有韩朝合作项目相关企业的多名代表。青瓦台表示,希望以此次韩朝首脑会晤为契机,加速推进半岛新经济构想。

韩朝经济互补性强,有着巨大的合作潜力。文在寅曾根据智库研究表示,半岛南北之间的经济合作预计可在今后30年内创造约170万亿韩元(约合1500亿美元)的经济效益。

王俊生说,韩朝均有推动双方经贸合作不断深化的动力。近几年,韩国经济未能找到有效增长点,文在寅政府希望通过南北经济合作来促进国内经济发展。而朝鲜自从将战略重心转移到经济建设上之后,也希望通过韩国这个重要合作对象来发展经济。加之联合国安理会对朝制裁尚未取消,朝鲜也希望借助对韩经贸合作带动国际社会与其开展更多经贸合作。

不过金景一认为,目前国际社会尤其是美国对朝制裁继续加重,韩朝合作的多个领域均受到制裁影响。如果不能解除制裁,韩朝经济合作很难取得实质性进展。

“弗洛伦斯”来袭

在美国东海岸地区造成17人死亡

新华网消息 截至16日,飓风“弗洛伦斯”已在美国东海岸的北卡罗来纳州和南卡罗来纳州造成17人死亡。

“弗洛伦斯”引发的相关事故在北卡罗来纳州造成11人死亡。该州有关部门说,在沿海小镇威尔明顿,一棵大树被风刮倒砸向一处民房,造成民房中一对母女丧生;在杜普林县,有3辆汽车被水冲走,3人遇难;在费耶特维尔,一栋房屋失火,导致一对夫妇死亡;韦恩县有一名81岁男子在疏散时摔倒身亡;在彭德县和勒诺县共有3人死亡,死因包括触电、突发心脏病无法得到及时救治等。

在南卡罗来纳州,“弗洛伦斯”引发的各种事故造成6人死亡。霍里县一对夫妻断电后使用发电机不慎,死于一氧化碳中毒;在尤宁市、乔治城县、克肖县和列克星敦县,共有4人死亡,死因都与“弗洛伦斯”引发的交通事故有关。

飓风“弗洛伦斯”14日早登陆美



▲在美国北卡罗来纳州靠近海岸线的公路旁,一棵大树被折断。

国东海岸后强度逐渐减弱,目前已降为热带低压,风速降至每小时61公

里以下,但仍将给南卡罗来纳、北卡罗来纳等地带来强降雨。



停电公告

因35kV高桥变电站10kV高塘15号线板桥台区整治和山万塘支线(1#-24#)架线、接火,现定于2018年9月26日07:00-19:00,对35kV高桥变电站10kV高塘15线停电。
因35kV渠首变电站10kV杨林

13#线高恒圭台区接火和10kV杨林13#线94#杆至伯敬村2#支线20#杆更换导线(大修技改),现定于2018年9月26日09:00-20:00,对35kV渠首变电站10kV杨林13#线停电。

咸安供电公司
2018年9月18日

以总理发言人
性丑闻发酵
驻美大使受牵连

新华网消息 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡的发言人戴维·凯斯近日性侵丑闻缠身,本想休假暂避风头,不料丑闻持续发酵。连他在驻外工作期间的顶头上司、以色列驻美国大使也受到牵连,一名反对党议员16日呼吁总理将这名大使撤职。

凯斯现年34岁,2016年初担任内塔尼亚胡的发言人,主要负责与外国媒体打交道。此前,他在以色列驻美国使领馆工作过。上周,美国纽约州一名州参议员候选人指认凯斯5年前性侵过她。《华尔街日报》一名女记者随后也指认凯斯性侵自己。

至少十几名女性在一周内纷纷站出来,揭露凯斯在美国工作期间以及就任以色列总理发言人之后的恶行。凯斯否认这些指认,主动休假,打算专心处理此事,洗刷自己的名声。

凯斯的前上司、以色列驻美大使罗恩·德尔默15日证实,他2016年底听过一名当时供职《华尔街日报》的记者反映凯斯行为不端之事,但没有向上级汇报,因为“他不认为那些性侵指认构成犯罪”。

那名记者说,许多女同事反映凯斯性侵或性骚扰她们,因此凯斯当时被《华尔街日报》许多员工列上采访黑名单。

以色列反对党议员卡琳·埃尔哈拉尔15日要求总理调查此事,厘清凯斯和德尔默的关系。她说,德尔默“知情不报”,纵容凯斯的恶行,应该被炒鱿鱼。

内塔尼亚胡尚未回应埃尔哈拉尔的提议。另一名反对党议员迈克尔·罗津也要求内塔尼亚胡对他下属的性侵和性骚扰行为作出明确表态。

内塔尼亚胡的“身边人”近来屡曝丑闻。他的前助理内森·埃谢尔被曝在总理办公室性骚扰一名女性,还用手机偷拍对方裙底风光,2012年被迫辞职。以色列电视第二频道今年1月曝光内塔尼亚胡儿子两年半前与友人的一段谈话录音,内容暗示内塔尼亚胡涉嫌利用职权为友人谋利。内塔尼亚胡否认这一指控,没有受到起诉。